

24 ИЮНЬ 1969

г. Кустанай

Газета

ПОСЛЕ ГАСТРОЛЕЙ

Наш театр завершил свои гастроли в Семипалатинске и области. Было дано свыше сорока спектаклей, из них около двадцати выездных. «Госпожа министерша», «Десять суток за любовь», «Сохраня мою тайну» были показаны на сценических площадках совхозов и колхозов.

Встречали нас везде хорошо. И мы довольны, что смогли в меру своих сил удовлетворить запросы сельского зрителя. Все выездные спектакли шли с аншлагом.

В Семипалатинске показали весь свой репертуар. В местной прессе наши работы заслужили положительную оценку.

Нужно сказать, что успеху способствовали не только спектакли. Большое значение в пропаганде драматического искусства имели и встречи со зрителем непосредственно на предприятиях. За время гастролей кустанайские артисты побывали на хлебокомбинате, обувной фабрике, у работниц швейной фирмы, на мясоконсервном комбинате и в других коллективах. В красных уголках, а то и прямо в цехах во время обеденного перерыва, с импровизированных сцен артисты рассказы-

вали о нашем театре, одном из старейших в Казахстане, о его репертуаре, о планах на будущее. Как правило, такие встречи сопровождались показом сцен из спектаклей, а завершались душевной беседой с рабочими и работницами. Нашим артистам дарили памятные сувениры, цветы.

Не был забыт и юный зритель. Для детей группой кукольного театра показан спектакль-сказка «Два клена». Его смотрели ребята из пионерского лагеря цементного завода, дети рабочих конезавода, многие воспитанники детских садов города.

Выступали мы и по местному телевидению. Семипалатинцы увидели со своих голубых экранов наши спектакли «Варшавская мелодия» и «Сохраня мою тайну».

В. ВОРОНИН.

артист облдрамтеатра
им. Горького.